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ZADANIE 1.

Ocen, czy ponizsze informacje sa prawdziwe. Zaznacz P, jesli informacja jest prawdziwa, albo F — jedli jest

fatszywa.

Energia wewnetrzna ciala zalezy od jego temperatury.

Energia wewngtrzna ciala nie zalezy od jego sktadu chemicznego.

Energia wewnetrzna ciala zalezy od jego wielkosci.

Energia wewngtrzna ciala nie zalezy od jego stanu skupienia.
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ZADANIE 2.

Ilustracja przedstawia wage szalkowa. Na szalkach wagi znajduja si¢ identyczne szklanki wypelnione tym sa-
mym napojem. Waga jest w rownowadze.
Temperatura napoju w szklance 1. jest o pig¢ stopni nizsza niz temperatura napoju w szklance 2.
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Uzupelnij zdanie tak, aby bylo prawdziwe. Wybierz odpowiedzi A, B lub C oraz 1., 2. lub 3.

W szklance
1. jest

A. mniej napoju niz

B. tyle samo napoju co

C. wigcej napoju niz

w szklance 2., a ener-
gia wewngtrzna napo-
ju szklance 1. jest

1. wigksza niz energia wewnetrzna napoju
w szklance 2.

2. taka sama, jak energia wewnetrzna napo-
ju w szklance 2.

3. mniejsza niz energia wewnetrzna napoju
w szklance 2.
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ZADANIE 3.

Na ilustracjach pokazano termometr zanurzony w wodzie w basenie (rys. 1.) i termometr zanurzony w wodzie
w stawie (tys. 2.). Wskazania obu termometréw sg jednakowe. Objetosé wody w stawie jest o wiele wieksza od
objetosci wody w basenie.
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Rys. 1.

Uzupetnij zdania, wybierajac odpowiednie wyrazy z nawiasu.
A. Energia kinetyczna czasteczek wody W Stawie JESt ...........c.ccccccooocoviiociiovicccccccren, (wigksza niz; mniejsza niz;

taka sama jak) energia kinetyczna czgsteczek wody w basenie.

B. Suma energii kinetycznych wszystkich czasteczek wody w basenie jest ... (wigksza niz;

mniejsza niz; taka sama jak) suma energii kinetycznych wszystkich czasteczek wody w stawie.
C. Energia wewngtrzna wody W Stawi€ JESt ................cc.cc.cccooovrvrrrrocrrin.e. (wigksza niz; mniejsza niz; taka sama jak)

energia wewngtrzna wody w basenie.

ZADANIE 4.

Tlustracja przedstawia dwie miedziane kule o r6znych masach i temperaturach.

—10°C +10°C

Po zetknigciu kul

A. ich temperatury si¢ wyréwnaly, a energie wewngtrzne kazdej kuli wynosza 0 J.

B. ich temperatury si¢ wyréwnaly, a energie wewnetrzne maja taka sama wartosé.

C.ich temperatury si¢ wyrwnaly, a energia wewnetrzna wigkszej kuli jest wigksza od energii wewnetrznej
mniejszej kuli.

D. ich energie wewngtrzne si¢ wyréwnaly, a temperatura wigkszej kuli jest wyzsza od temperatury mniejszej
kuli.
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